

# 揭示生命两大奇迹：不生病的秘诀、长寿的秘诀！

生活中你会发现：有的人感冒吃药打针都不管用；有的人不吃药，喝点热水半天就好了。

也许你还会发现：有的人不到60岁就多病缠身，甚至连生活都不能自理；有的人到了80岁还能游泳、打篮球，精神头跟小伙子一样足。

一些常得病的人总会思考这样一个问题：有的人为什么不得病凭什么我要忍受各种疾病的痛苦折磨呢？

“一切都是细胞惹的祸！”这是德国细胞病理学之父鲁道夫·微耳关于细胞病理学原理中的这一著名论断。《细胞病理学》一书中作了详细阐述：细胞受损乃百病根源，我们每吸进一口气、喝一口水都会对细胞造成损伤，正因为损伤是随时随地时刻发生的，所以很可怕。

然而近百年来，人们一直苦苦寻找能够修复细胞的方法，却如同大海捞针，没有结果。

1973年，以色列魏兹曼研究所的阿莫兹教授在没有生命迹象的死海中发现一种叫盐藻的极端生物。研究发现，盐藻诞生于38亿年前，是生命体最早的雏形，能在+53℃酷暑中存活、-27℃严寒下繁衍。在漫长的进化中，大自然赋予其独特的受损细胞修复功能，这也是盐藻能够经历5次生物大灭绝而不死的原因。

## 一个电话 远离疾病的方法免费给您

这是一本首次揭开疾病根源、衰老真相的医学著作，读懂这本书，您将掌握少得病的科学方法；

这是一本慢性病人必读的最新书刊，读懂这本书，您将受益匪浅，目前此书正在河南地区免费赠送；

这是一本凝聚了国内外数十位专家的研究结晶，观点新颖、内容详实、学术严谨、图文并茂、浅显易懂，堪称养生防病的“四库全书”。

想得到这本销量突破100万册的全民养生宝典，您只需一个电话！

不必花钱购买，无需任何代价，快快行动，河南地区仅限1000本！

盐藻畅销书《极端生物将会给人类带来极端寿命》将在我市公开免费赠阅，欢迎来电领取赠送热线：

**0371—56854201**

解决你的关于疾病和健康的一切疑问，告诉你远离疾病的科学方法！为了响应关爱老年人、关爱慢性病患者的心声，我市决定免费发放这本价值59元的畅销书。你只要拨打电话即可免费获得，数量有限，赠完为止。



每天2粒，高血压、糖尿病及并发症、心脏病、脑血栓后遗症、酒精肝、前列腺病、男性障碍、妇科疾病、便秘、消化不良、失眠、脱发、头晕、胸闷气短……多种疾病自然好转，不吃药也能健康活到老

# 重大发现——红阳盐藻之惊天内幕

## 老百姓说它是救命的神药！

科学家说它是自然界一个可以吃的“干细胞”，它能让死去的组织复活，让萎缩的神经茂盛生长，分解药毒，排出重金属，瞬间启动人的强大自我修复功能，不吃药也能轻松活到老。

## 听上去像是天方夜谭，却是真的！

2012年1月30日，一期名为《小盐藻，大健康》在国内权威的电视媒体数字频道栏目中播出，2月12日CCTV证券资讯频道对该期节目进行重播。

央视如此重视盐藻的原因有2个：一是盐藻本身神奇到人们会怀疑自己的眼睛，二是它给人类带来了任何已知生物都无法匹敌的益处——长寿。

世界已经阻挡不了人们对养生长寿的狂热，节目就像原子弹，一经播出就轰动了全国。疯狂的养生迷屡次拨打盐藻厂家热线，上千万热心观众更希望客观地深入了解盐藻与盐藻相关的内容。

## 盐藻是什么样的神奇生物？

盐藻可以说是地球上最古老的单细胞生物，诞生于38亿年前，在+53℃酷暑中存活、-27℃严寒中下繁衍，在96%的盐水中生生不息，历经5次生物大灭绝而不死，这就是盐藻的实力。

当今世界各国对盐藻的关注程度已经上升到了国家安全的高度，绝对不亚于对核武器安全的重视！

**2粒盐藻=10克虫草、人参  
=做7小时有氧运动  
=更新一遍全身血液**

世界营养协会对盐藻成分检测表明，盐藻中90%以上的营养素含量超过冬虫夏草数倍之多。另外，盐藻独含盐藻多肽、藻菌素等多种营养成分，独具清除自由基、全面补充细胞营养作用。

## 吃红阳盐藻每天都有意想不到的效果

尤其最近几个月，郑州大街小巷，到处都会听见人们议论盐藻的声音，听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居……身上翻天覆地的变化：



### 血压 血糖一盒稳了 不头晕 精神爽 压差在缩小

69岁的刘阿姨得“三高”症多年了，这些年病情不断恶化，又得了糖尿病和冠心病。两次心肌梗塞差点丢了命，高血糖又引起视网膜病变，眼前就像蒙了白雾。

去年6月听说盐藻卖得非常好，对许多老年病都有效，就买了3盒。用了一段时间，感觉很舒服，胸闷、气短、心绞痛都好了；继续吃了一段时间，血糖平稳了，不像过山车那样忽高忽低了，报纸上的小字都能看清楚；坚持服用，心明眼亮，神清气爽，各项指标趋于正常。用她的话说，保健养生，还是液体活盐藻最好！

### 失眠多年 一觉睡到大天亮 吃盐藻 全身细胞变年轻

钱大伯提着刚买到的20盒盐藻说：我吃盐藻两个月了，确实是一天一个变化，原先我多年的失眠、起夜、便秘的毛病好多了，高血压降了、腰也不酸、腿也不疼了，现在浑身有劲，感觉比10年前的状态都好，这样的好东西在以前花多少钱都买不到，所以这次来就多买一些回去送给亲戚朋友，让他们也跟我一样，健健康康活到老。

### 就像吃了人参果 心脏病 胸闷 气短全改善

61岁的刘大爷开始以为盐藻只对血管病有好处，没想到对生理功能帮助更大，“你说怪不怪，要不是自己经历，真不敢相信快70了还能和小伙子一样，像吃了人参果”。

看到刘大爷的变化，有心脏病的老伴也

忍不住坚持吃红阳盐藻了。一段时间后，老伴心慌、胸闷、乏力、失眠等症状就好多了，而且老两口还惊奇地发现，自吃盐藻以来就再没感冒过。受益颇多的老两口一下就买了30盒红阳牌盐藻软胶囊，他们想在活动期间把这样的惊喜传递给更多的人。

### 白发变黑 风湿能跑 吃盐藻 2个月 身轻如燕

“以前说健康长寿，我觉得是吹牛，现在吃了盐藻我就有底气说这话！”

刘大娘最近心情格外好，因为老姐妹都夸她越来越年轻了，白发里长出一些茬黑头发，十几个老年斑都变淡甚至消失了，原来有风湿，现在走路身轻如燕，洗衣做饭样样不怕沾冷水。

### 前列腺康复了 尿线粗 再也不起夜

68岁的李大爷退休后，身体也跟着退休了，一晚上起夜4次，尿频尿急，前列腺肥大，不服老不行。

“周老头和我同岁，他每天红光满面，我羡慕得不行，问他有啥秘方，开始他不说，可过了3天，偷偷塞给我3盒红阳盐藻，我就吃。哎呀！真没想到，吃盐藻就像吃了《西游记》里的‘人参果’一样，不起夜了，真是神了！”

### 红阳盐藻 吃与不吃绝对不一样

中国自由基生物医学学会主席、中科院院士王成华指出：“活盐藻是全世界目前发现有效的抗衰老、从根源康复慢性病的神奇生物，凡是服用活盐藻的人，就会出现以下惊喜变化：

1.高血压、心脏病、高血脂、中风。盐藻中的特殊成分，具有降血压、改善血液循环，改善心脑血管并发症的功效，清洗体内环境，激活细胞自我修复能力，血压降了，头晕、胸闷得到改善，对中风康复非常有效。

2.盐藻对风湿骨病、关节炎非常有着标本兼治的奇效，能舒筋活络，活血化淤。

3.如果你食欲差，胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡，吃盐藻那是一吃就灵。

4.无论何种便秘，用盐藻都能收到奇效。基本上上午吃下午通，晚上吃早上通。

5.尿频尿急夜尿多，吃盐藻就能让你舒服了。

6.改善糖尿病并发症。摆脱胰岛素依赖，降低糖毒、药毒对人体的伤害。

7.安度更年期，缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠效果明显。

8.白发变黑。色斑、细小皱纹减少变浅。皮肤变滋润光滑。

9.抗肿瘤。大幅缓解肿瘤患者放疗化疗损伤，可将肿瘤前期细胞逆转为正常细胞，大大减少患肿瘤机率。

10.保护视力，预防白内障。

11.胖子变瘦，瘦子变结实，美白肌肤，是爱美女士最佳选择。

12.提高机体免疫力。如果你原来易感冒，吃盐藻后感冒就基本跟你绝缘了。有咽喉炎的，嗓子干痒明显减轻。以前平时老打瞌睡的，吃后变得神采奕奕。

## 红阳盐藻免费试用 活动今日开始

红阳盐藻河南热销2年来，其优良的品质和神奇的疗效赢得了广大消费者的认可，近期发现有不法分子兜售假冒盐藻产品，为了不让更多消费者受到伤害，厂家特举行红阳盐藻全民免费普及活动，凡打进电话符合条件的消费者均可参加盐藻免费试用，机会难得，每天仅限15名。

**活动热线0371—56854201**

河南首家红阳盐藻专卖店落户郑州地址：嵩山路与棉纺路交叉口向西150米路南进店有惊喜，市内指定药店均有销售。

